

Студент стал первым на чемпионате России по скелетону

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Никита Трегубов завоевал золото чемпионата России по скелетону. Соревнования прошли 22 марта 2020 года на санно-бобслейной трассе «Санки» в Сочи.



Добавим, Никита Трегубов по сумме двух заездов выиграл 0,04 секунды у ещё одного красноярского спортсмена Александра Третьякова.

Спортивный клуб СФУ, 23 марта 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22985>